我市开展心理健康教育专项行动,到今年春季学期末

学校心理健康教师要配齐

本报讯(全媒体记者 白萍)记者从市教体局获悉,为进一步加强学生心理健康教育,我市从1月4日起在全市开展为期半年的心理健康教育专项行动。到今年春季学期末,做到学生心理健康排查全覆盖、学校心理健康教育专兼职教师全覆盖、班主任及专兼职心理健康教师培训全覆盖、各县(市、区)医疗机构精神(心理)门诊全覆盖。

记者从《安庆市学生心理健康教育专项行动实施方案》中了解到,各县(市、区)要切实减轻学生课业负担,注重学生身心健康发展,落实体育运动时间。严格规范教育教学行为,严禁体罚等违规行为,不得公布考试排名,不得歧视后进学生,组

织定期家访,落实常态关爱。

同时,各地要配齐学校专兼职心理健康教师,开设心理健康教师,开设心理健康教育课程,逐步配齐专职心理健康教师;规范设置心理辅导室,开展提前干预,给予心理辅导;开设心理健康教育课,对学生进行法治教育、生命教育和生死观教育,培养学生珍视生命、关爱家人,培育积极心理品质。

另外,家庭、学校要加强对未成年人学生的监护、检查,严防学生沉迷网络游戏,浏览、下载有害视频书刊、交友软件、APP应用等,并将交通安全、预防溺水、反对欺凌、珍爱生命作为法制课重要内容,丰富学生的安全知识;教育、公安、文旅、市

场监管、网信等职能部门要运用行政、法律手段封堵、删除网络有害信息,收缴有害书刊,同时加大对校园周边环境的整治力度,净化社会环境。严厉打击涉校特别是以未成年学生为侵害对象的违法犯罪行为,维护未成年人合法权益。

根据安排,各地各校在本学期期末和下学期开学初,全面开展中小学生心理健康普查,建立学生心理动态档案。相关部门要健全完善心理健康教育、心理热线服务、心理评估、心理咨询、心理治疗等心理危机干预和心理援助服务模式,并指导学校建立校园心理危机干预体系,建立心理危机干预工作流程,完善转介机制。



1月11日,潜山市岳武高速东延线槎水镇皂河村高速出口发现的一处工地古墓现场已被保护。

1月9日,工人在施工中发现一座古墓。工地负责人立即保护现场,随后通知文物部门进行抢救性发掘。经初步鉴定,该古墓为宋代古墓,目前已发掘出青花瓶、陶罐等文物。

全媒体记者 储永志 通讯员 杨厚勇 摄

"全国优秀小先队员"及"全国优秀小先队辅导员"公布

我市两人获表彰

本报讯(全媒体记者 徐媛)记者在团市委获悉,近日,共青团中央、教育部、全国少工委发文,表彰了2020年度"全国优秀少先队员""全国优秀少先队制等员""全国优秀少先队集体"。我市少先队员余清雅、少先队大队辅导员张金捷分别荣获"全国优秀少先队员""全国优秀少先队制带导员"称号。

余清雅成绩一向名列年级前茅。同时,她还爱好广泛,曾获"第十七届华人少年作文比赛"一等奖,"少年中国说"全国总决赛小学组二等奖、"安徽省青少年儿童小提琴比赛"中童组银奖等多种奖项。

张金捷积极履行岗位职责,开展多彩活动,搭建队员快乐成长广阔舞台。结合新中国成立70周年

策划并摄制了《我和我的祖国》 MV,开展了"我与国旗合影"摄影 比赛,组织市级"致敬抗美援朝 争 做时代新人"主题队课等活动,加深 少先队员对爱国主义的认知,增进 对祖国的感情。同时,张金捷注重 加强理论学习和宣传阵地建设,不 断提升自我工作素养和少先队活动 传播力。

计划停电信息告知

1、停电线路: 110kV 宜城变电站 10kV 宜肃北 I 08 线农业银行 G255 环网柜 103 开关(健康路小学 1073 开关后段倒电)。

停电范围:【大观区】锡麟街、健康路周边用户(双井街、卫门口街部分用户短时停电倒电)。

停电时间:1月12日8:30-18:00。 停电原因:①锡麟街线路清障、 消缺。②健康路小学169配变采集 装置消缺。

2、停电线路:110kV 秦潭变电站 10kV 秦湖 23 线山水云间 G680

环网柜201开关。

停电范围:【迎江区】皖江大道 山水云间部分低压用户。

停电时间:1月12日8:30-18:00。 停电原因:①山水云间4#配电 室1#高压柜消缺。②S367山水云间 IX及S368山水云间X室内变调压。

3、停电线路:110kV山湖变电站10kV山工 II 19线麻桥 G1429环 网柜201开关。

停电范围:【迎江区】长风乡新建村部分用户。

停电时间:1月12日8:30-12:30。

停电原因:长风路支线#19杆 更换避雷器。

4、停电线路:35kV新光变电站 10kV新光06线培文6947开关。

停电范围:【大观区】海口镇培文村。

停电时间:1月12日8:30-18:30。 停电原因:北圩支线#46-#54 ^{再拖由杆}

5、停电线路: 110kV 振风变电站 10kV 罗塘 17线中建 II 6526 开关(单一操作)。

停电范围:【迎江区】中建集团、 中建筑港专变用户。

停电时间:1月12日8:30-17:30。 停电原因:安徽水安建设集团 股份有限公司增容。 安电 关键原材料充足 产业创新链健全

高新区首位产业 发展再提速

本报讯(全媒体记者 项珍通讯员 陈嵩)中玺新材料的超高分子量聚乙烯成功生产、年产1万吨光固化引发剂项目试生产、会通新材料30万吨改性材料项目开工建设……1月8日,记者从安庆高新区获悉,过去一年,随着一大批化工新材料、医工医药项目的建设、投产,安庆高新区首位产业迎来大发展。

欣凯(安庆)制药有限公司是一家专注于解决自身免疫性疾病中小分子领域创新药物研发的领军企业,去年8月18日签约安庆高新区,仅用4个多月时间便建成了700平米的创新药物研发中心,目前各项设备已安装、调试到位,将于1月15日正式投入使用。该公司相关负责人潘君君告诉记者,目前,该公司已投资2000余万元完成一期研发中心建设,二期创新药生产基地很快也将动工,预计2022年底建成投产。届时,该公司有望成为我市第一家一类创新药研发生产企业,预计年销售额可达20亿元,年纳税上亿元。

作为长江中下游的专业化工园区,安庆高新区凭借资源优势、各类惠企政策支持以及优质的服务,赢得了越来越多优质企业的青睐。过去一年,围绕化工新材料和医工医药两大首位产业,安庆高新区引进了欣凯(安庆)制药、亚科科技、兴达泡塑等强链、补链项目,还清退了十余家与园区主导产业不符的企业,首位产业集中度越来越高。

"随着安庆石化炼油转化工项目、泰恒40万吨烷烃脱氢项目的建设、投产,为园区解决了部分关键原材料的来源问题,两大首位产业发展也更加迅猛。"安庆高新区管委会产促局(招商局)负责人姚红志说,园区与天津大学、复旦大学等国内一流的高校院所建立合作关系,申报了国家级众创空间、孵化器、加速器,并在山口片启动建设科创中心,为主导产业提供强力的科技支撑,围绕主导产业的创新链越来越健全。

去年1至11月,安庆高新区规 上工业增加值同比增长11.6%,居 全市第1位,战略性新兴产业产值 同比增长7.8%,高新技术产业增加 值同比增长27.2%。"2020年是我们 主导产业的建设年,2021年随着30 多个项目的建成投产,我们的主导 产业会迎来爆发式增长,预计在'十 四五'期间会实现千亿园区的目 标。"姚红志说。